

中共天津市委原代理书记、天津市原市长黄兴国 受贿4003万一审获刑12年

据新华社电 河北省石家庄市中级人民法院25日公开宣判中共天津市委原代理书记、天津市人民政府原市长黄兴国受贿案,对被告人黄兴国以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币三百万元。

经审理查明:1994年至2016年,被告人黄

兴国利用担任中共浙江省台州地委书记、台州市委书记、浙江省人民政府秘书长、副省长、中共浙江省委常委、宁波市委书记、中共天津市委代理书记、天津市人民政府副市长、中共天津市委代理书记、天津市人民政府市长等职务上的便利,为有关单位和个人在取得项目用地、职务晋

升等事项上谋取利益,或者利用本人职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,直接或通过他人收受相关人员给予的财物共计折合人民币4003万余元。

石家庄市中级人民法院认为,被告人黄兴国

的行为构成受贿罪,应依法惩处。鉴于黄兴国到案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分受贿事实,认罪、悔罪;检举揭发他人违纪线索,经查证属实;积极退赃,赃款赃物已全部退缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。



徐雪伟(资料图)

“百名红通人员”徐雪伟回国投案

据新华社电 中央纪委监察部网站消息,25日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹指导下,经江苏省相关单位密切配合,“百名红通人员”第91号徐雪伟回国投案。这是继任标后江苏省在2个月内成功追回的又一名“百名红通人员”。目

前,“百名红通人员”已到案46人。

徐雪伟,男,原系江苏省江阴市升昌科技有限公司、江阴市翔达化纤有限公司实际控制人,涉嫌合同诈骗罪,于2012年11月外逃美国。国际刑警组织红色通缉令号码A-569/1-2013。

据介绍,徐雪伟是今年4月27日中央追逃办发布的《关于部分外逃人员藏匿线索的公告》中被公布藏匿地址的“百名红通人员”。

著名植物学家、复旦大学研究生院院长

钟扬教授 遭遇车祸离世

昨日有消息称:著名植物学家、复旦大学生命科学学院教授钟扬9月25日遭遇车祸,不幸离世。随后,复旦官网证实,钟扬教授9月25日上午在内蒙古自治区鄂尔多斯市出差途中遭遇车祸,不幸逝世。

钟扬,1964年出生,教育部长江特聘教授,国家基金委杰出青年基金获得者,复旦大学研究生院院长。他十几年间走遍青藏高原高海拔地区,收集可能上百年后会对人类有用的植物种子。近日他还在“一席”上演讲《种子方舟》,讲述了自己通过收集一颗颗普普通通的种子来造福苍生的追求和故事。 据澎湃新闻

父女考入同一大学同一专业

网友调侃:爹跟着读书,看来女儿大学期间不能谈恋爱了

本月9日,51岁的彭相虎带着女儿彭宋华一起来到了河北环境工程学院,今年高考,彭宋华考上了该学院环境科学系的环境法学专业,而彭相虎这次来并不仅仅是送女儿来报到的,他本人也是这个专业的一名新生,父女同上一所大学的同一专业。事情传开后,有很多网友表示“心疼”女儿,“爹跟着读书,看来大学期间不能谈恋爱了”。彭相虎则表示,女儿现在考上的是大专,大专期间,他是不允许女儿谈恋爱的,但三年后能专升本他就不管了。 北青



父女俩一同报到

巴新超市发生火灾 10名中国员工 下落不明

据新华社电 外交部发言人陆慷25日证实,当地时间22日凌晨,巴布亚新几内亚马努斯省省会马努斯市一家由中国公民经营的超市发生大火,超市10名中国员工下落不明。截至目前,在现场发现4具尸体遗骸。

他说,目前有关搜寻工作仍在进行中。驻巴新使馆将继续密切关注进展,协助遇难者家属处理善后事宜。

他去年决定考大学,辞去工作复习准备高考

彭相虎是河北沙河市人,1983年时,因为家庭困难等原因,还在读高中的他决定退学,入伍参军,随后在安徽某部服役3年。

复员后,彭相虎和爱人结婚,并生了三个孩子,过起了普通人的生活,这段时间,他辗转在当地的化工厂、钢铁厂,换了不下十次工作,“因为没有文化,所以就是到处给别人打打零工,所在的企业效益好的时候就干,效益不好就再换工作,确实挺辛苦的。”

去年有一次和老同学吃饭,彭相虎发现很多读书读得比较多的同学工作都很好,“我羡慕他们,除了人家自身的努力,我觉得他们读书读到位了,就想着自己能不能也试试,深造一下考个大学,于是从今年年初开始复习,没想到一次就考上了,虽然是大专,但是也算是进了大学校门。”他说,备考的这段时间,他辞去了工作,每天复习将近十个小时,而自己对最终的高考成绩还算满意,除了英语实在是差距太大,别的科

目基本都是正常发挥。

彭相虎一直就对法律感兴趣,他的第一志愿就是河北环境工程学院的环境法学专业,而他的女儿彭宋华高考第一和第二志愿报的都是其他学校的幼师专业,但是因为成绩不理想,都没有被录取。此时彭相虎发现,他考上的专业刚好还有三个补录名额,就告诉了女儿这一消息,最后女儿也被录取了,“我们父女俩考进同一专业,算是一次巧合吧。”

网友替女儿“担心”,在校期间没法谈恋爱了

本月初来到学校报到后,彭相虎和女儿彭宋华便开始了十多天的集体军训,彭相虎也和其他同学一样,参加队列、内务等的训练,不过考虑到彭相虎以前曾经在部队服役,而且年龄相对较大,教官对他没有太多的要求。

“以前我也是一名军人,有意志力,不服输,所以我有毅力,能够坚持复习,最终考进了大学。”彭相虎说。

河北环境工程学院一位姓吴的老师告诉记者,51岁的彭相虎是他们建

院以来招收的年龄最大的学生,能够预料到在学校里他一定会引起很多人关注。

而一些媒体近期也报道了彭相虎和彭宋华父女俩的消息,内容发布后,很多网友吐槽:“带爹上大学,女儿想谈个恋爱都难了。”也有人开玩笑:“女儿的男朋友要是和爸爸一个宿舍怎么办?”

对于这个问题,彭相虎告诉记者,他特别理解年轻人之间的感情,但是他

也和女儿沟通过这个问题。女儿现在读的还是大专,他希望女儿能完成专升本的学业,读大专这三年,他是不允许女儿谈恋爱的,“这算是一个硬指标吧,即使真的有我看好的小伙子,也要等过了这三年,升上本科以后再谈。”

女儿彭宋华告诉记者,她理解父亲的决定,所以这三年应该不打算谈恋爱,“我爸说的有道理,而且他也希望能够完成专升本这一过程,所以这三年里,我们父女俩会互相鼓励学习。”



大黄鱼长50多厘米,重4.9公斤

9.8斤大黄鱼 卖出一辆轿车价 14.8万元

23日晚上,浙江宁波市绿顺水产有限公司大水产交易区惊现一条50多厘米长、4.9公斤重、通体金灿灿的大黄鱼,这条大黄鱼每公斤售价3万元,最终以14.8万元成交,这相当于一辆普通家庭轿车的价格。 综合